

我爱我泉城

有事请拨打百姓城管热线

96706111



不文明行为照片 再添50多张

11日,由本报联合济南市城管局共同举办的“抓拍不文明行为”活动已有两周多时间了,在近一周时间内,不文明行为照片再添50多张。本报精选一些图片,今日推出第二期“不文明行为曝光台”。

参加此次“抓拍不文明行为”活动的市民曲裕民拍摄了一张大明湖铜像雕塑被损坏的照片。“看到这样的不文明行为,我也很痛心,希望能有更多的人提高自己的素质,抵制不文明行为。”不少参与活动的市民也表示,只有不文明行为越来越少,泉城才能更加文明。

本报将继续征集不文明行为图片,市民可以用相机或手机进行拍摄并传至本报,本报将不定期地对这些不文明行为予以曝光。抓拍不文明行为包括占道经营、露天烧烤、名泉游泳、乱倒垃圾、乱贴乱画、随地吐痰等各类违反城市管理法律法规的行为。

拍摄的图片必须客观真实、主题鲜明,具有视觉冲击力。图片必须是现场抓拍,不得抄袭他人作品,参赛作品如涉及法律问题,由作者本人负责。抓拍图片一经利用即付稿酬。凡是现场抓拍的乱贴乱画和乱倒垃圾、渣土的违章者,经城管部门调查核实后,将按规定给予抓拍者物质奖励。

所有图片均需附有简短文字说明(表述要清晰,文字要简练)及作者姓名、单位、联系电话。作品投稿邮箱为:zhuapai2011@163.com,百姓城管热线96706111。同时也可登录齐鲁晚报网站(<http://www qlwb com cn>),进入“我爱我泉城”栏目,把图片及稿件上传,或通过本报微博<http://tr qlwb com cn>上传自己的作品(作品前请注明“我爱我泉城”)。

本报记者 赵伟
实习生 赵连珍



到此一游

4月3日中午,大明湖超然楼东面广场,游客爬到石头上照相。作者 绿茶



好不自“脚”

一双光脚丫伸到车外,与装潢典雅的大酒店格格不入。好不文明,好不自觉。

作者 宗先生



墙出“红杏”

工业南路小鸭集团附近,一建筑工地的围墙越过人行道,坐到了自行车道上。作者 韩振军



又现牛皮癣

历下区十亩园社区文化墙上,野广告又现踪迹。作者 郑强



小狗失足

4月7日,大明湖超然楼北面一铜像雕塑,小狗的左腿不知被谁弄掉了,真可惜。作者 曲裕民



济南肛肠医院形象大使
专家咨询组组长:丁荣光

东方魔术——安氏肛肠疗法唯一分中心
安氏疗法是以北京中日友好医院肛肠科宋何月钦教授命名的一套新技术治疗体系,特点是手术治疗向全面综合治疗方向发展,治疗技术包括安氏微创疗法、安氏微创手术治疗、安氏中西结合治疗、安氏保肛术等。以小切口、无痛苦、恢复快著称。

日韩美澳——省内唯一肛肠国际合作医院
2010年5月该医院与山东省内唯一肛肠国际合作医院,并已顺利进驻该医院。日本奥林巴斯肠镜、美国冰点治疗系统、美日PPH无痛治疗技术等,打破大别山、鲁中大山传统专家长期联合开展“远程会诊”模式。

精品诊疗:内痔、外痔、混合痔、肛裂、直肠脱垂、肛周脓肿、便秘、肠易激综合症、脂肪肝、胰腺炎、青囊种植等。

电话:0531-82979999 地址:济南英雄山路87号(八一立交桥向南3公里路西)

官网:www.jingcyy.com QQ:800015299